

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000523 Estado da Bahia - segunda-feira, 14 de junho de 2021

SUMÁRIO

• DISPENSA 023/2021 E RESUMO DO CONTRATO 032/2021 PUBLICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS 001-2021 E RESUMO DO CONTRATO 033/2021.

Ano 6



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000523

Estado da Bahia - segunda-feira, 14 de junho de 2021

Ano 6

Outros



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

HOMOLOGAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021

Contratada: L. RODRIGUES SAMPAIO & CIA LTDA – Objeto: Contratação de Agência de Publicidade para a Câmara Municipal– Valor global: R\$180.000,00 – Amparo Legal: artigo 23, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – Data: 11/06/2021 – Processo Administrativo nº 028/2021- TOMADA DE PREÇOS nº 001/2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO Nº 033/2021

Contratada: L. RODRIGUES SAMPAIO & CIA LTDA – Objeto: Contratação de Agência de Publicidade para a Câmara Municipal – Valor global:R\$180.000,00 – Vigência: 12 (doze) meses – Data do Contrato: 11/06/2021 – JOCELIO OLIVEIRA BRITO - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000523 Estado da Bahia - segunda-feira, 14 de junho de 2021

Ano 6



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 023/2021

Contratada: MOZAPI COM. E SERV. REFRIGERAÇÃO LTDA – Objeto: Instalação e manutenção preventiva e corretiva de condicionadores de ar, tipo split de propriedade da Câmara – Valor global: R\$17.596,00 – Amparo Legal: artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – Data: 10/06/2021 – Processo Administrativo nº 036/2021 - Dispensa nº 023/2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 032/2021

Contratada: MOZAPI COM. E SERVIÇ. REFRIGERAÇÃO LTDA — Objeto: Instalação e manutenção preventiva e corretiva de condicionadores de ar, tipo split de propriedade da Câmara — Valor global: R\$17.596,00 — Vigência: 10/06/2021 a 31/12/2021 - Data do Contrato: 10/06/2021 — JOCELIO OLIVEIRA BRITO - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br